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Aos ​11 dias do mês de ​Março do ano de 2020, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os ​alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Seleção de novos               

petianos 3. Projeto de Férias 4. Minicurso de linux 5. Minicurso de Git Hub 6.               

InterPET 7. SulPET 8. Falta não justificadas . ​Estando presentes os petianos Deivis             

Costa Pereira, Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Felix do           

Nascimento, Henrique Becker Brum, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas,           

Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, René Gargano Ferrari, Talles Siqueira Ceolin, William            

Felipe de Almeida, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​A ata 59 necessita                
de atualizações sobre as informações que faltam dos membros que entraram como bolsistas             
e não bolsistas. 2. Seleção de novos petianos: ​Os petiano Gustavo Félix e Deivis Costa               
Pereira foram selecionados para participar da banca e o petiano Mariano Dorneles como             
secretário. No quesito da seleção dos novos petianos foi adicionado duas cláusulas. A data              
escolhida foi dia 20 de março de 2020. 3. Projeto de Férias: ​Alguns petianos explicaram               
quais foram as atividades realizadas em seus projetos de férias. 4. Minicurso de linux: ​Foi               
definido que os petianos Mariano dorneles, Gustavo Félix e Gustavo Fantinel serão            
responsáveis pelo minicurso de linux. A data do minicurso ficou a definir, com prévia de ser                
realizado no mês de março 5. Minicurso de Git Hub: ​Foi escolhido os petianos              
responsáveis, sendo eles: Gabriel Di Domenico, Gustavo Félix e Marlon Leoner. A data ficou              
a ser definida. 6. InterPET: ​A maioria dos petianos afirmaram presença no evento, sendo os               
que não afirmaram os petianos: Gabriel Di Domenico e William Felipe. 7. SulPET: O               
petiano Mariano Dorneles demonstrou interesse em ir no evento. E o caixa do PET-CC irá               
bancar o custeio para a viagem que ocorrerá no dia 17 à 21 de abril de 2020. 8. Falta não                    
justificadas: ​O petiano Matheus Grisotti não compareceu na reunião.. Nada mais havendo            
a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Gabriel Di Domenico, membro do PET               
- Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata              
que será assinada pelo tutor e por mim. 
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